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Учреждения «Гродненская ООС»
                                                 РГОО «БООР»
                                                В.Г.Полянчук
       Учреждение «Кореличская районная организационная структура» РГОО «БООР» просит разместить  на сайте  в информационной сети интернет актуальную информацию о границах арендуемых охотугодий и перечне дорог общего пользования, проходящих через охотничьи угодья в целях следования к местам временного проживания охотников и обратно, а также к специально отведенным местам для пристрелки охотничьего оружия: 
    «Учреждение «Кореличская районная организационная структура» РГОО «БООР»  арендует охотничьи угодья в границах:
на севере граница проходит между землепользователями СПК МАЯК-Заполье», Еремичским лесничеством ГЛХУ «Новогрудский лесхоз» и Новогрудским районом Гродненской области, Столбцовским районом Минской области;

           на востоке граница проходит между землепользователями СПК им Черняховского, Мирским лесничеством ГЛХУ «Новогрудский лесхоз», государственным предприятием «Птицефабрика «Красноармейская» и Столбцовским районом Минской области;

          на юге граница проходит между землепользователями государственным предприятием «Птицефабрика «Красноармейская», СПК «Жуховичи», СПК «Цирин-АГРО», Свитязянским лесничеством ГЛХУ «Новогрудский лесхоз», СПК «Свитязянка-2003» и Несвижским районом Минской области, Барановичским районом Брестской области;

         на западе граница проходит между землепользователями СПК «Свитязянка-2003», Свитязянским лесничеством ГЛХУ «Новогрудский лесхоз», СПК «Малюшичи», СПК «МАЯК-Заполье и Новогрудским районом Гродненской области;

        Границы запретных для охоты зон:

        вокруг поселка городского типа Кореличи

        северная – от н.п. Тудорово по полевой дороге до Племенной станции далее по дороге до н.п. Лесок и далее прямо по дороге вдоль мелиоративного канала до Понемонского канала;

        восточная- от пересечения дороги с Понемонским каналом по нему до р.Сервечь, далее по р. Сервечь до магистрального газопровода;

        южная – от пересечения магистрального газопровода с р. Сервечь по магистральному газопроводу до н.п.Полужье, далее по дороге до н.п. Ровины и далее до н.п.Качицы;

        западная – от н.п.Качицы по дороге до н.п.Протеневичи, далее по дороге до н.п. Загорье и далее до н.п. Тудорово.

        вокруг поселка городского типа Мир

        северная - от юго-восточного угла кв.54 Мирского лесничества по границе кв.54, 50 до юго-восточного угла кв.50, далее по полю до юго-западного угла кв.51, далее по границе кв.51 до юго-восточного угла кв.51;

        восточная – от юго-восточного угла кв.51 по полю до северо-западного угла кв.57, далее по границе кв.57 до юго-западного угла кв.57, далее по полю до северо-восточного угла кв.61;

        южная – от северо-восточного угла кв.61 далее по границе квартала юго-западного угла кв.61, далее по полю до юго-восточного угла кв.55;

        западная – от юго-восточного угла кв.55 по границе кв.55 до северо-восточного угла кв.55, далее по полю до юго-восточного угла кв.54.;
       Арендованные  угодья разделены на 6 охотничьих дач:

-Кореличская,

-Еремичская,
-Турецкая,

-Мирская,

-Синявская,

-Ворончанская;

- перечень дорог, проходящих через охотничьи угодья или иные места обитания охотничьих животных, определенных приказом 01-02/33А  от 25.09.2018г. в целях следования к местам временного проживания охотников и обратно:

Синявская Слобода- Рудьма – 3 км,

Синявская Слобода- Антонево – 2,5 км,

Бережно – Криничное – 3 км,

Криничное – Еремичи – 10 км,

Бережно – Лужа – 4 км;
- перечень дорог, походящих через охотничьи угодья или иные места обитания охотничьих животных, определенных приказом 01-02/33А  от 25.09.2018г. в целях следования к специально отведенным местам для пристрелки охотничьего оружия и обратно:

    - дорога, отходящая от ул. Танкистов г.п.Мир ( д.47А- насосная станция РУП ЖКХ) на северо-восток мимо православных кладбищ к выделу 31 кв.52 лесного массива Мирского лесничества к месту пристрелки охотничьего оружия, протяженностью 1,5 км.»
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