ПАМЯТКА ВЛАДЕЛЬЦАМ ОХОТНИЧЬИХ СОБАК

В соответствии с Правилами ведения охотничьего хозяйства и охоты на территории Республики Беларусь разрешена охота с собаками, зарегистрированными в РГОО «БООР».

 Регистрации подлежат собаки, отнесенные к одной из пород охотничьих согласно Правилам ведения охотничьего хозяйства и охоты.

 Основанием для регистрации охотничьей собаки с родословной является наличие у ее владельца родословной на собаку. Обращаем Ваше внимание, что с 26.06.2014 помимо родословной для регистрации собаки необходимо предоставлять копию ветеринарного паспорта на собаку с номером клейма либо чипа.
 Основанием для регистрации охотничьей собаки без родословной (регистрация осуществляется только до 25.06.2014) является заключение эксперта по данным породам охотничьих собак.

 Регистрационным документом для охотничьей собаки является регистрационная карточка охотничьей собаки.
Регистрационная карточка охотничьей собаки, не является документом, подтверждающим законность владения охотничьей собакой.
Для проведения регистрации охотничьей собаки владелец собаки, достигшей девятимесячного возраста, должен доставить лично или через своего представителя либо направить по почте заказным письмом в областную организационную структуру РГОО «БООР» заявление, ксерокопию родословной (для собак с родословной), положительное заключение эксперта (для собак без родословной), две фотографии собаки, размером 6х9 см (собака стоит боком).
 Охотничьи собаки могут быть зарегистрированы с трехмесячного возраста (без вклеивания фотографии в регистрационную карточку). В этом случае владелец подает документы, за исключением фотографий.

 Регистрационные карточки без фотографий действительны до достижения собакой девятимесячного возраста. После достижения собакой девятимесячного возраста вклеенные в регистрационную карточку фотографии заверяются печатью регистрирующей организационной структуры РГОО «БООР».

 В случае смены владельца охотничьей собаки, производится перерегистрация с оформлением регистрационной карточки на имя нового владельца.

 В случае гибели зарегистрированной охотничьей собаки, владелец должен сообщить об этом в течение месяца в организационную структуру РГОО «БООР», в которой проводилась регистрация, и сдать регистрационную карточку. 


Стоимость регистрации одной охотничьей собаки составляет 0,3 базовой величины на день оплаты.

Стоимость осмотра эксперта для выдачи заключения устанавливается каждой областной организационной структурой РГОО «БООР» самостоятельно.


Регистрационная карточка охотничьей собаки изготавливается в течение 10 рабочих дней с момента подачи заявления.
